



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самаре осуждены два железнодорожника, действия которых привели к гибели двух работников на тяговой подстанции Бугуруслан



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении начальника Абдулинской дистанции электроснабжения - структурного подразделения Куйбышевской дирекции по энергообеспечению - структурного подразделения Трансэнерго - филиала ОАО «РЖД» и начальника Куйбышевской дирекции по энергообеспечению - структурного подразделения Трансэнерго - филиала ОАО «РЖД». Суд согласился с обвинением, предъявленным следственными органами и признал железнодорожников виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть двух человек).

Следствием и судом установлено, что 04 мая 2018 года на тяговой подстанции ст. Бугуруслан, вследствие короткого замыкания произошел объемный взрыв, повлекший частичное разрушение здания. 05 мая 2018 года начальник Куйбышевской дирекции по энергообеспечению, заведомо зная, что все работники тяговой подстанции Бугуруслан являются электромеханиками и что строительные работы в их должностные обязанности не входят, отдал приказ начальнику Абдулинской дистанции электроснабжения силами сотрудников тяговой подстанции ст. Бугуруслан приступить к разборке поврежденного здания.

В связи с тем, что все действия 05 мая 2018 года проводились рабочими, не имеющими строительного образования и опыта работы по разборке и сносу зданий и сооружений, не было замечено явного смещения кирпичной кладки стены с наклоном наружу и после удаления элементов крыши, строительных конструкций перекрытий и демонтажа шин проходных изоляторов произошло самопроизвольное обрушение стены, обломками которой придавило работников ЭЧ-7 1992 и 1995 годов рождения, которые в это время находились в опасной зоне аварийного здания и выполняли порученную работу. От полученных в результате падения стены травм мужчины скончались.

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование случившегося, получены заключения криминалистических экспертиз, собраны все необходимые доказательства по делу.

По итогам рассмотрения уголовного дела суд удовлетворил ходатайство начальника дистанции электроснабжения о прекращении уголовного дела с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, в том числе ввиду того, что он загладил причиненный преступлением ущерб, примерился с родственниками погибших и выплатил им 3 миллиона 900 тысяч рублей.

Начальника дирекции по энергообеспечению, который не признавал вину, но благодаря собранным по делу доказательствам его вина в совершении указанного преступного деяния была полностью доказана, суд признал виновным в инкриминируемом ему преступном деянии. Согласно приговору суда ему назначено наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы, условно, с испытательным сроком 2 года, запретив в течение года замещать должности, связанные с обеспечением безопасности условий труда при производстве строительных работ.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства железнодорожной организации направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1414642>